

Press Coverage of AMEYA Award to Aneja Guttikonda, CTO, NAARM

ఈనాడు

వసుంధర

vasundhara@eenadu.net

సోమవారం సెప్టెంబరు 20, 2021



ఓక్క మంచిమాట గమ్మాన్ని మారుస్తుంది.. ప్రతికూల ఆలోచనలను పటాపంచలు చేస్తుంది. అక్ష్యాన్ని చేరేందుకు దిక్పావిగా మారుతుంది. ఇలా తన మాటలతో ఇరవై ఏళ్లుగా వేలమందికి దిశనిర్రేఖం చేశారు గుత్తికొండ అనీజ. హైదరాబాద్ రాజేంద్రనగర్లోని జాతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా నిర్వహణ సంస్థ (నార్స్) ముఖ్య సాంకేతిక అధికారిగా పనిచేస్తున్న ఆమె... పబ్లిక్ రిలేషన్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా నుంచి 'అమెయ్ - ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021' పురస్కారం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వసుంధరతో మాట్లాడారు.

ఇష్టంగా చేసే పనుల్లో అలసట తెలియదు. సరిహద్దులు కనిపించవు. అందుకు నా ప్రయాణమే ఓ ఉదాహరణ. మాది విజయవాడ. నాన్న జగన్నాథరావు, ఆమ్మ సీతామహాలక్ష్మి. ఇద్దరూ విద్యారంగానికి చెందిన వారే. మాస్ కమ్యూనికేషన్స్ ఇంజనీరుల్లో మాస్టర్స్ చేశాను. తర్వాత 1993లో నేషనల్ ఆకాడమీ ఆఫ్ ఆగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ మేనేజ్మెంట్ లోలో జాగమైన ఇస్పీఆర్లో ముద్రణ విభాగంలో ఆసిస్టెంట్ ఎడిటర్ గా కెరియర్ ప్రారంభించా. దీనికి అదనంగా ప్రజాసంబంధాల అధికారిగానూ బాధ్యతలు అప్పగించారు. అది మొదలు ఎంతో మంచి విద్యార్థులకు వ్యవసాయ విద్యపై అవగాహన, ఆసక్తి

పంటల చేదువులో టక్కాచి!

ఎంచుకుంటారు. అప్పటి వరకూ తాము ఎంచుకున్న మార్గం నుంచి పళ్ళుకు వచ్చామనే భావన విద్యార్థులను వెంటాడుతుంది. వ్యవసాయ గోపుతనం, మున్ముందు నిర్లక్ష్యంగా త్వర బాధ్యతలను గుర్తుచేస్తూ, ప్రేరేపిస్తూ వారి తడబాటును సరిదిద్దే ప్రయత్నం చేస్తున్నా. సైన్స్ విజ్ఞానం రెండింటి బాల్యంలోనే దగ్గర చేయాలనే సంకల్పంతో పాఠశాల విద్యార్థులకు, మహిళలకు అవగాహనా

పెంచడం నా బాధ్యతగా భావించా. వారు చదువుతోపాటు తీవ్రనైపుణ్యాలు అలవరచుకునేలా వ్యక్తిత్వవికాస పాఠాలు బోధించటం మొదలుపెట్టా.

తడబాటుని సరిదిద్దాలని...
సామాజిక మాధ్యమాల్లో వ్యవసాయం గురించి ఎంతగానూ చెప్పినా.. వాస్తవంలో యువత ఆలోచనలు తీవ్రంగా ఉంటాయి. మెడిసిన్లో సీటు రాకపోవడం వల్ల ఎక్కువ శాతం మంది వ్యవసాయ విద్య కోల్పోతారు

తరగతులు నిర్వహిస్తున్నా. వారికి క్షేత్ర శిక్షణ ఇస్తున్నాం. వ్యవసాయ రంగానికి సంబంధించిన జాతీయ, అంతర్జాతీయ సదస్సులు, కార్యక్రమాల నిర్వహణలో కీలకంగా పని చేశా. అవస్థీ నాకు గుర్తింపు తెచ్చాయి. దరఖాస్తు చేయకున్నా నా పనితీరును గుర్తించి 'అమెయ్ ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021' పురస్కారం లభించడం ఆనందంగా ఉంది. మరెంతో మంచి విద్యార్థులకు దిశనిర్రేఖం చేసే మరిన్ని కొత్త కార్యక్రమాలు రూపొందిస్తా.



जनसंपर्क में विशेष योगदान के लिए अनीजा गुत्तिकोंडा सम्मानित



हैदराबाद, 18 सितंबर (स्वतंत्र वार्ता)। नेशनल एकेडमी ऑफ एग्रीकल्चरल रिसर्च मैनेजमेंट (एनएएआरएम-आईसीएआर), हैदराबाद की मुख्य तकनीकी अधिकारी (संचार) श्रीमती अनीजा गुत्तिकोंडा को जनसंपर्क में उनके मेधावी योगदान और अन्य पीआर चिकित्सकों को प्रेरित करने के लिए "अमेय - चुमन ऑफ द ईयर 2021" पुरस्कार से सम्मानित किया गया। गोवा में आयोजित भारतीय जनसंपर्क परिषद (पीआरसीआई) 15वें वैश्विक संचार सम्मेलन के दौरान मंत्री गोविंद गौडे ने उनका सम्मान किया। श्रीमती गुत्तिकोंडा अनीजा ने इन क्षेत्रों में महत्वपूर्ण योगदान दिया है।

Swatantra Vaartha



జిన్న మంచిమాట గమ్యాన్ని మారుస్తుంది. ప్రతికూల ఆలోచనలను వణావంచలు చేస్తుంది. లక్ష్యాన్ని చేరేందుకు దిబ్బా చిగా మారుతుంది. జలా తన మాటలతో బరవై ఎత్తుగా

పంటల చదువులో దిక్కుచి

మేలమందికి దిశానిర్దేశం చేశారు గుత్తికొండ ఆసీజ. హైదరాబాద్ రాజేంద్రనగర్లోని జాతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా నిర్వహణ సంస్థ (నార్మ్) ముఖ్య సాంకేతిక అధికారిగా పనిచేస్తున్న ఆమె. వర్షిక్ రిలేషన్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా నుంచి 'అమేయ-ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021' పురస్కారం అందుకున్నారు. ఇప్పటికే వేసే పనుల్లో ఆలసట తెలియదు. సరిహద్దులు కనిపించవు. అందుకు నా ప్రయాణమే ఓ ఉదాహరణ. మాది విజయవాడ. నాన్న జగన్మోహనరావు, అమ్మ సీతా మహాలక్ష్మి. ఇద్దరూ విద్యార్థులుగానే చెందిన వారే. మాస్ కమ్యూనికేషన్స్, ఇంగ్లీషుల్లో మాస్టర్స్ చేశాను. తర్వాత 1993లో నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ పేసేజ్మెంట్లో భాగమైన ఐసీఎఆర్లో ముద్రణ విభాగంలో ఆన్ స్టాంట్ ఎడిటర్గా కెరీయర్ ప్రారంభించా. దీనికి ఆదరంగా ప్రణాళికాబద్ధంగా అధికారిగానూ బాధ్యతలు అప్పగించారు. అది మొదలు ఎంతో మంచి విద్యార్థులకు వ్యవసాయ విద్యపై అవగాహన, ఆసక్తి పెంచడం నా బాధ్యతగా భావించా. వారు చదువుతోపాటు జీవననైపుణ్యాలు అలవరచుకునేలా వ్యక్తిత్వవికాస పాఠాలు బోధించటం మొదలు పెట్టా.

తరతరాలను సంబంధించి.. సామాజిక మాధ్యమాలలో వ్యవసాయం గురించి ఎంతగానూ చెప్పినా.. వాస్తవంలో యువత ఆలోచనలు టిన్నంగా ఉంటాయి. మెడిసిన్లో సీటు రాకపోవడం వల్ల ఎక్కడకాతం మంచి వ్యవసాయ విద్య కోర్సులను ఎంచుకుంటారు. అప్పటి వరకూ తాము ఎంచుకున్న మార్గం నుంచి వక్కకు వచ్చామనే భావన విద్యార్థులను వెంటాడుతుంది. వ్యవసాయ గొప్పతనం, మున్నుండు నిర్వర్తించాల్సిన బాధ్యతలను గుర్తుచేస్తూ, ప్రెజెంటేషన్ వారి తరతరాలను సంబంధించి ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. సైన్స్, విజ్ఞానం రెండింటినీ బాల్యంలోనే దగ్గర చేయాలనే సంకల్పంతో పాఠశాల విద్యార్థులకు, మహిళలకు అవగాహనా తరగతులు నిర్వహిస్తున్నాం. వారికి శ్రేణి శిక్షణ ఇస్తున్నాం. వ్యవసాయ రంగానికి సంబంధించిన జాతీయ, అంతర్జాతీయ సదస్సులు, కార్యక్రమాల నిర్వహణలో కీలకంగా పని చేశా. అవన్నీ నాకు గుర్తింపు తెచ్చాయి. దరఖాస్తు చేయకున్నా నా పనితీరును గుర్తించి 'అమేయ ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021' పురస్కారం లభించడం ఆనందంగా ఉంది. మరెంతో మంచి విద్యార్థులకు దిశానిర్దేశం చేసే మదిన్ని కొత్త కార్యక్రమాలు రూపొందిస్తా. □

నార్మ్ ఉద్యోగిని అనీజకు పురస్కారం

రాజేంద్రనగర్: రాజేంద్రనగర్ లోని జాతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా నిర్వహణ సంస్థ(నార్మ్)లో చీఫ్ టెక్నికల్ అధికారిణిగా పనిచేస్తున్న గుత్తికొండ అనీజకు పబ్లిక్ రిలేషన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డును అందించింది. గోవాలో శనివారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆ రాష్ట్ర సాంస్కృతిక వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి గోవింద్ గవాడే నుంచి పురస్కారం స్వీకరించారు.



గోవింద్ గవాడే నుంచి అవార్డు అందుకుంటూ..

प्रकाशित समाचार

दिनांक : रविवार, 19 सितंबर ,2021

पृष्ठ संख्या : 14

डेली हिन्दी मिलाप

DAILY HINDI MILAP

Hyderabad



पब्लिक रिलेशंस काउंसिल ऑफ इंडिया के गोवा में आयोजित दो दिवसीय पंद्रहवें ग्लोबल कम्युनिकेशन कॉन्क्लेव में नार्म, हैदराबाद की मुख्य तकनीकी अधिकारी (कम्युनिकेशन) अनीजा गुट्टीकोण्डा को 'अमेया-वर्ष 2021 की नारी' अवॉर्ड प्रदान करते गोवा के कला व संस्कृति मंत्री गोविंद गौड़।

Hindi Milap



నార్మ్ ఛీఫ్ టెక్నికల్ ఆఫీసర్ అనీజకు ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డు ప్రధానం



అవార్డును అందుకుంటున్న అనీజ

రాజేంద్రనగర్, సిఫ్టిబి 18 ప్రధాతవార్త : రాజేంద్రనగర్లోని నేషనల్ ఆకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ మేనేజ్మెంట్ (నార్మ్)లో ఛీఫ్ టెక్నికల్ ఆఫీసర్(కమ్యూనికేషన్స్) గా పని చేస్తున్న గుత్తికొండ అనీజకు వల్లిక్ రిలేషన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా(పీఆర్సిఐ) ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021 అవార్డు లభించింది. ప్రజా సంబంధాలను మెరు గు పరచడం పలువురిని చైతన్య పరచడం, కార్పొరేట్ కమ్యూనికేషన్స్, మీడియా రిలేషన్స్ నార్మ్కు వచ్చే విద్యార్థులకు శిక్షణ, వ్యవసాయరంగంలో చోటు చేసుకుం

టున్న నూతన పరిజ్ఞానంపై అపగాహన కల్పించడం లాంటి కార్యక్రమాలలో అనీజ ఎందరికో స్ఫూర్తిగా నిలిచారు. ప్రజాసంబంధాల విషయంలో పలు సెమినార్లలో పాల్గొని ఎదురవుతున్న సవాళ్ళను అదిగమించడానికి పలు సూచనలు చేశారు. అందుకుగాను గోవాలో శనివారం జరిగిన పీఆర్సిఐ 15వ గ్లోబల్ కంక్షేవ్లో గోవా సాంస్కృతిక వ్యవహారాలశాఖ మంత్రి గోవింద్ గవాడే చేతుల మీదుగా అనీజ అవార్డును అందుకున్నారు.

Vaatha

ఈనాడు

THE LARGEST CIRCULATED TELUGU DAILY

Telangana Main Edition

గుత్తికొండ అసీజాకు అమేయ పురస్కారం

ఈనాడు, హైదరాబాద్: జాతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా, నిర్వహణ సంస్థ(నార్స్) ముఖ్య సాంకేతిక అధికారిగా పనిచేస్తున్న గుత్తికొండ అసీజాకు జాతీయస్థాయి 'అమేయ-ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్-2021' ఉత్తమ పురస్కారం లభించింది. దేశంలో ప్రజాసంబంధాల కార్యక్రమాల నిర్వహణలో మెరుగైన పనితీరు కనబరిచినవారిని ఈ పురస్కారానికి ఎంపిక చేస్తారు. తాజాగా గోవాలో పబ్లిక్ రిలేషన్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా నిర్వహించిన గ్లోబల్ కమ్యూనికేషన్ సదస్సులో ఆ రాష్ట్ర సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి గోవింద్ గౌడె ఈ పురస్కారాన్ని అసీజాకు అందజేశారు. వ్యవసాయ విద్య విద్యార్థులు, పలు సంస్థల మహిళా ఉద్యోగులకు ఆమె గత 20 ఏళ్లుగా స్ఫూర్తిదాయక పాఠాలు బోధిస్తూ సమాజ పరిస్థితులు, వ్యక్తిత్వ వికాసంపై అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. గతంలోనూ ఆమె వివిధ సంస్థల నుంచి పలు పురస్కారాలు అందుకున్నారు.



Eenadu

అనీజకు అమేయ అవార్డు



రాజేంద్ర నగర్, సిటీటైమ్స్ : రాజేంద్రనగర్లోని నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ మేనేజ్ మెంట్ (నార్) లో చీఫ్ టెక్నికల్ ఆఫీసర్(కమ్యూనికేషన్) గా పనిచేస్తున్న గుత్తికొండ అనీజ కు పబ్లిక్ రిలేషన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా(పీఆర్సిఐ) అమేయ ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021 అవార్డ్ లభించింది. ప్రజాసంబంధాలను మెరుగు పరచడం, పలువురిని చైతన్యపరచడం, కార్పొరేట్ కమ్యూనికేషన్, మీడియా రిలేషన్, నార్కు వచ్చే శాస్త్రవేత్తలు, విద్యార్థులను మొటివేట్ చేయడం, శిక్షణ, వ్యవసాయ రంగంలో చోటు చేసుకుంటున్న నూతన పరిజ్ఞానంపై అవగాహన కల్పించడం లాంటి కార్యక్రమాలలో అనీజ ఎందరి కోసూర్తిగా నిలిచారు. వ్యవసాయ విద్య పట్ల పలువురికి అవగాహన కల్పించి ప్రోత్సహించారు. ప్రజాసంబంధాల విషయంలో పలు సెమినార్లలో పాల్గొని ఎదురొత్తున్న సవాళ్ళను అధిగమించడానికి పలు సూచనలు చేశారు. అందుకు గాను గోవాలో శనివారం జరిగిన పీఆర్సిఐ 15వ గ్లోబల్ కంక్లెవ్లో గోవా సాంస్కృతిక వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి గోవింద్ గవాడే చేతుల మీదుగా అనీజ అవార్డును అందుకున్నారు. తనకు వచ్చిన ఈ అవార్డు మరింత బాధ్యతను పెంచిందన్నారు.

గుత్తికొండ అనీజకు అవార్డు



అనీజకు అవార్డు అందజేస్తున్న గోవా మంత్రి గోవింద్ గౌడ

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 18(ఆంధ్రజ్యోతి): రాజేంద్రనగర్లోని నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ మేనేజ్మెంట్ (నార్మ్)లో చీఫ్ టెక్నికల్ ఆఫీసర్(కమ్యూనికేషన్స్)గా విదులు నిర్వహిస్తున్న గుత్తికొండ అనీజకు అమేయ ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ - 2021 అవార్డు లభించింది. గోవాలో శనివారం జరిగిన పబ్లిక్ రిలేషన్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా(పీఆర్సీఐ) 15వ గ్లోబల్ కంక్షేవ్లో ఈ అవార్డు ప్రకటించారు. ప్రజా సంబంధాలను మెరుగుపరచడం, పలు వురిని చైతన్యపరచడం, మీడియా రిలేషన్స్లో చురుకుగా వ్యవహరించడం, నార్మ్కు వచ్చే శాస్త్రవేత్తలు, విద్యార్థులకు వ్యవసాయ విద్య, పరిశోధనల పట్ల అవగాహన కల్పించడంలో అనీజ ఎందరికో స్ఫూర్తిగా నిలిచారు. దానికి గాను ఆమెకు గోవా సాంస్కృతిక వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి గోవింద్ గౌడ అవార్డును అందజేసి సన్మానించారు.

Andhra Jyothi



రాజేంద్రనగర్ లో గల నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ మేనేజ్ మెంట్(నార్మ్) లో చీఫ్ టెక్నికల్ అఫీసర్(కమ్యూనికేషన్స్) గా పనిచేస్తున్న గుత్తికొండ అనీజ కు పబ్లిక్ రిలేషన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా(పీఆర్ సి ఐ) అమేయ ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021 అవార్డ్ లభించింది. ప్రజాసంబంధాలను మెరుగు పరచడం, పలువురిని చైతన్యపరచడం, కార్పొరేట్ కమ్యూనికేషన్స్, మీడియా రిలేషన్స్, నార్మ్ కు వచ్చే శాస్త్రవేత్తలు, విద్యార్థులను మొటివేట్ చేయడం, శిక్షణా, వ్యవసాయ రంగం లో చోటుచేసుకుంటున్న నూతన పరిజ్ఞానం పై అవగాహన కల్పించడం లాంటి కార్యక్రమాలలో అనీజ ఎందరికో స్ఫూర్తిగా నిలిచారు. వ్యవసాయ విద్య పట్ల పలువురికి అవగాహన కల్పించి ప్రోత్సహించారు. ప్రజాసంబంధాల విషయం లో పలు సెమినార్ లలో పాల్గొని ఎదురొత్తున్న సవాళ్ళను అధిగమించడానికి పలు సూచనలు చేశారు. అందుకు గాను గోవా లో శనివారం జరిగిన పీఆర్ సి ఐ 15వ గ్లోబల్ కంక్లెవ్ లో గోవా సాంస్కృతిక వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి గోవింద్ గవాడే చేతుల మీదుగా అనీజ అవార్డు ను అందుకున్నారు.

అనీజాకు 'అమేయ' పురస్కారం

ఈనాడు, హైదరాబాద్: జాతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా, నిర్వహణ సంస్థ(నార్స్) ముఖ్య సాంకేతిక అధికారిగా పనిచేస్తున్న గుత్తికొండ అనీజాకు జాతీయస్థాయి 'అమేయ-ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్-2021' ఉత్తమ పురస్కారం లభించింది.



గుత్తికొండ అనీజా

దేశంలో ప్రజాసంబంధాల కార్యక్రమాల నిర్వహణలో మెరుగైన పనితీరు కనబరిచినవారిని ఈ పురస్కారానికి ఎంపిక చేస్తారు. తాజాగా గోవాలో పబ్లిక్ రిలేషన్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా నిర్వహించిన గ్లోబల్ కమ్యూనికేషన్ సదస్సులో ఆ రాష్ట్ర సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి గోవింద్ గౌడ ఈ పురస్కారాన్ని అనీజాకు అందజేశారు. వ్యవసాయ విద్య విద్యార్థులు, పలు సంస్థల మహిళా ఉద్యోగులకు ఆమె గత 20 ఏళ్లుగా స్ఫూర్తిదాయక పాఠాలు బోధిస్తూ సమాజ పరిస్థితులు, వ్యక్తిత్వ వికాసంపై అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. గతంలోనూ ఆమె వివిధ సంస్థల నుంచి పలు పురస్కారాలు అందుకున్నారు.

మినిమం టైంస్కేల్

Eenadu AP Main Edition



అనీజకు రిలేషన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా అమేయ ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021 అవార్డు



రాజేంద్రనగర్, మేజర్నూస్ (సెప్టెంబర్ 18) : రాజేంద్రనగర్లోని నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ మేనేజ్మెంట్(నార్మ్)లో చీఫ్ టెక్నికల్ ఆఫీసర్గా పని చేస్తున్న గుత్తికొండ అనీజకు పబ్లిక్ రిలేషన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా అమేయ ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021 అవార్డు లభించింది. ప్రజా సంబంధాలను మెరుగుపరచడం, పలువురుని చైతన్యపరచడం, కార్పొరేట్ కమ్యూనికేషన్స్, మీడియా రిలేషన్స్, నార్మ్కు వచ్చే విద్యార్థులను మోటివేట్ చేయడం వంటి అంశాల్లో చురుకైన పాత్ర పోషించడం అవార్డు లభించింది. ఈ మేరకు శనివారం గోవాలో జరిగిన పీఆర్సీఐ 15 వ గ్లోబల్ ఎన్క్వేవ్లో గోవా సాంస్కృతిక వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి గోవింద్ గవాడే చేతుల మీదుగా అనీజ అవార్డును అందుకున్నారు.

Surya

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

'ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్'గా అనిజా



అనిజాకు అవార్డు అందజేస్తున్న గోవా మంత్రి గోవింద్ గవాడే

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, సెప్టెంబర్ 18: రాజేంద్రనగర్ నార్మ్లో పనిచేస్తున్న గుత్తికొండ అనిజాకు జాతీయ స్థాయిలో అవార్డు దక్కింది. పబ్లిక్ రిలేషన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా(పీఆర్సీఐ) అమేయ ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్(2021)అవార్డు లభించింది. ప్రజా సంబంధాలను మెరుగు పర్చడం, కార్పొరేషన్, కమ్యూనికేషన్ మీడియా రిలేషన్స్, నార్మ్ కు వచ్చే విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం, శిక్షణ వ్యవసాయం రంగంలో చోటు చేసుకుంటున్న నూతన పరిజ్ఞానంపై అవగాహన కల్పించడం వంటి కార్యక్రమాలతో అనిజా ఎందరికో స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారు. గోవాలో శనివారం సాయంత్రం జరిగిన పీఆర్సీఐ 15వ గ్లోబల్ కాంక్లెవ్ లో ఆ రాష్ట్ర సాంస్కృతిక వ్యవహారాలశాఖ మంత్రి గోవింద్ గవాడే చేతులమీదుగా అనిజా అవార్డు అందుకున్నారు.

2021.0

Namaste Telangana



రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 18 (ప్రభ న్యూస్) : రాజేంద్రనగర్లోని నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ మేనేజ్ మెంట్(నార్మ) లో చీఫ్ టెక్నికల్ అధికారి (కమ్యూనికేషన్స్) గా పనిచేస్తున్న గుత్తికొండ అనీజ కు పబ్లిక్ రిలేషన్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా(పీఆర్ సి ఐ)అమెయ ఉమెస్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021 అవార్డ్ అందజేసింది. ప్రజాసంబంధాలను మెరుగు పరచడం, పలువురిని చైతన్యపరచడం, కార్పొరేట్ & కమ్యూనికేషన్స్, మీడియా రిలేషన్స్, నార్మ కు వచ్చే విద్యార్థులను మొటివేట్ చేయడం, శిక్షణా, వ్యవసాయ రంగం లో చోటుచేసుకుంటున్న నూతన పరిజ్ఞానం పై అవగాహన కల్పించడం లాంటి కార్యక్రమాలలో అనీజ ఎందరికో స్ఫూర్తిగా నిలిచారు. వ్యవసాయ విద్య పట్ల పలువురికి అవగాహన కల్పించి ప్రోత్సహించారు. ప్రజాసంబంధాల విషయంలో పలు సెమినార్ లలో పాల్గొని రైతు లకు ఎదురౌ తున్న సవాళ్ళను అధిగమించడానికి పలు సూచనలు చేశారు. అందుకు గాను గోవా లో శనివారం జరిగిన పీఆర్ సిఐ 15 వ గ్లోబల్ కంక్లెవ్ లో గోవా సాంస్కృతిక వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి గోవింద్ గవాడే చేతుల మీదుగా అనీజ అవార్డు ను అందుకున్నారు.



పీఆర్ సిఐ, అమెయ్ ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డు అందుకున్న అంజనీ



రాజేంద్రనగర్ సెప్టెంబర్ 18(నిఘా న్యూస్)రాజేంద్రనగర్ లో గల నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ మేనేజ్ మెంట్(నార్మ్) లో వీఫ్ టెక్నికల్ ఆఫీసర్(కమ్యూనికేషన్స్) గా పనిచేస్తున్న గుత్తికొండ అనీజ కు పబ్లిక్ రిలేషన్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా(పీఆర్ సి ఐ) అమెయ్ ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021 అవార్డ్ లభించింది. ప్రజాసంబంధాలను మెరుగు పరచడం, పలువురిని చైతన్యపరచడం, కార్పొరేట్ కమ్యూనికేషన్స్, మీడియా రిలేషన్స్, నార్మ్ కు వచ్చే శాస్త్రవేత్తలు, విద్యార్థులను మొటివేట్ చేయడం, శిక్షణ, వ్యవసాయ రంగం లో చోటుచేసుకుంటున్న సూతన పరిజ్ఞానం పై అవగాహన కల్పించడం లాంటి కార్యక్రమాలలో అనీజ ఎందరికో స్ఫూర్తిగా నిలిచారు. వ్యవసాయ విద్య పట్ల పలువురికి అవగాహన కల్పించి ప్రోత్సహించారు. ప్రజాసంబంధాల విషయం లో పలు సెమినార్ లలో పాల్గొని ఎదురొతున్న సవాళ్ళను అధిగమించడానికి పలు సూచనలు చేశారు. అందుకు గాను గోవా లో శనివారం జరిగిన పీఆర్ సి ఐ 15వ గ్లోబల్ కంక్లెవ్ లో గోవా సాంస్కృతిక వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి గోవింద్ గవాడే చేతుల మీదుగా అనీజ అవార్డు ను అందుకున్నారు.

Nigha News



ఈనాడు వసుంధర

అంధ్రప్రదేశ్	తెలంగాణ	జాతీయ-అంతర్జాతీయ	కైమ్	పారిటీక్స్	జజనెస్	శ్రీదలు	సినిమా	ఫీచర్ వేజీలు	ఫాటోలు	వీడియోలు	ఎన్ఆర్ఐ	ఇంకా..
పశ్చిం	బ్యూటీ డి ఫ్యాషన్	ఆరోగ్యముస్తు	అనుబంధం	యూత్ కార్నర్	స్వీట్ పశ్చిం	వర్క్ - లైఫ్	సూపర్ విమెన్					



ఒక్క మంచిమాట గమ్యాన్ని మారుస్తుంది.. ప్రతికూల ఆలోచనలను పటాపంచలు చేస్తుంది. లక్ష్యాన్ని చేరేందుకు దిక్కుబిగా మారుతుంది. ఇలా తన మాటలతో ఇరవై ఏళ్లుగా వేలమందికి దిశానిర్దేశం చేశారు గుత్తికొండ ఆనీజ. హైదరాబాద్ రాజేంద్రనగర్లోని జాతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా నిర్వహణ సంస్థ (నార్స్) ముఖ్య సాంకేతిక అధికారిగా పనిచేస్తున్న ఆమె... పబ్లిక్ రిలేషన్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా నుంచి 'అమెయ - డిమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021' పురస్కారం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వసుంధరతో మాట్లాడారు.

ఇష్టంగా చేసే పనుల్లో అలసట తెలియదు. సరిహద్దులు కనిపించవు. అందుకు నా ప్రయాణమే ఓ ఉదాహరణ. మాది విజయవాడ. నాన్న జగన్మోహనరావు, అమ్మ సీతామహాలక్ష్మి. ఇద్దరూ విద్యారంగానికి చెందిన వారే. మాన్ కమ్యూనికేషన్స్, ఇంగ్లీషులో మాస్టర్స్ చేశాను. తర్వాత 1993లో నేషనల్ ఆకాడమీ ఆఫ్ ఆగ్రికల్చరల్ రీసెర్చ్ మేనేజ్మెంట్లో జాగ్షెన ఐసీఏఆర్లో ముద్రణ విభాగంలో ఆసిస్టెంట్ ఎడిటర్గా కెరియర్ ప్రారంభించా. దీనికి అదనంగా ప్రజాసంబంధాల అధికారిగానూ బాధ్యతలు అప్పగించారు. అది మొదలు ఎంతో మంది విద్యార్థులకు వ్యవసాయ విద్యపై అవగాహన, అసక్తి పెంచడం నా బాధ్యతగా భావించా. వారు చదువుతోపాటు జీవననైపుణ్యాలు అలవరచుకునేలా వ్యక్తిత్వవికాస పాఠాలు బోధించడం మొదలుపెట్టా.

తడబాటుని సరిదిద్దాలని...

సామాజిక మాధ్యమాల్లో వ్యవసాయం గురించి ఎంతగానూ చెప్పినా.. వాస్తవంలో యువత ఆలోచనలు భిన్నంగా ఉంటాయి. మెడిసిన్లో సీటు రాకపోవడం వల్ల ఎక్కువ శాతం మంది వ్యవసాయ విద్య కోర్సులను ఎంచుకుంటారు. అప్పటి వరకూ తాము ఎంచుకున్న మార్గం నుంచి పక్కకు వచ్చామనే భావన విద్యార్థులను వెంటాడుతుంది. వ్యవసాయ గోప్యతనం, ముస్సంబంధ నిర్వహణాల్ని బాధ్యతలను గుర్తుచేస్తూ, ప్రేరేపిస్తూ వారి తడబాటును సరిదిద్దే ప్రయత్నం చేస్తున్నా. సైన్స్ విజ్ఞానం రెండింటినీ జాల్యంలోనే దగ్గర చేయాలనే సంకల్పంతో పాఠశాల విద్యార్థులకు, మహిళలకు అవగాహనా తరగతులు నిర్వహిస్తున్నా. వారికి క్షేత్ర శిక్షణ ఇస్తున్నాం. వ్యవసాయ రంగానికి సంబంధించిన జాతీయ, అంతర్జాతీయ సదస్సులు, కార్యక్రమాల నిర్వహణలో తీలకంగా పని చేశా. అవన్నీ నాకు గుర్తింపు తెచ్చాయి. దరఖాస్తు చేయకున్నా నా పనితీరును గుర్తించి 'అమెయ డిమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2021' పురస్కారం లభించడం అనందంగా ఉంది. మరెంతో మంది విద్యార్థులకు దిశానిర్దేశం చేసే మరిన్ని కొత్త కార్యక్రమాలు రూపొందిస్తా.